

આજે રાંધેજાથી વંદે ગુજરાત યાત્રા : તમામ વોર્ડમાં ફરશે

ગાંધીનગર, તા. ૦૪ ભારતની આઝાદીના ૭૫ વર્ષની ઉજવણીના ભાગરૂપે સમગ્ર દેશમાં આઝાદી કા અમુત મહોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. જેના ભાગરૂપે ગુજરાતમાં છેલ્લા બે દાયકામાં થયેલા વિકાસને લોકો સુધી પહોંચાડવાના પ્રયાસ સ્વરૂપે રાજ્ય સરકાર દ્વારા સમગ્ર ગુજરાતમાં 'વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રા'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે અંતર્ગત ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા દ્વારા એક રથ

Table with 3 columns: Date, Location, and Ward details. Includes dates from 4/1/2022 to 4/30/2022 and various locations like Panchajanya, Sankh, etc.

સમગ્ર ગાંધીનગરમાં પરિભ્રમણ કરશે. આ રથને માન. ગુહરાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવી સાહેબ લીલી ઝંડી આપી પ્રસ્થાન કરવાશે. આવતીકાલે બપોરે ૪.૩૦ વાગ્યે વોર્ડ નંબર ૧ના રાંધેજા ગામના ઉમિયા માતાના મંદિર ખાતેથી રથનું પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવશે. જે આગામી પંદર દિવસ સુધી શહેરના તમામ વોર્ડમાં ભ્રમણ કરશે. મહાનગરપાલિકામાં સમાવિષ્ટ તમામ વોર્ડમાં રથનું સ્વાગત કરવામાં આવશે અને વોર્ડ દીઠ



● ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભામાં સભ્યોને નાસ્તો અને ફુટી આપવામાં આવી હતી. ● ગાંધીનગર શહેરમાં આજે પોલીસનો સઘન બંદોબસ્ત હતો. ● મેયરાજને રિઝવવા આજે ગાંધીનગર તાલુકાના દશલા ગામે મહાદેવના મંદિર ખાતે યજ્ઞનું આયોજન કરાયું છે. ● દહેગામના બારડોલી બારિડા ગામે પાણી માટે બનાવેલા બોરવેલમાં એકાએક આગ લાગી હતી જેના પર ભારે જહેમત બાદ કાબુ મેળવવામાં આવ્યો છે. ● દહેગામના પહાડિયા ભાઈની મુવાલી પ્રા. શાળાના આચાર્યનું ઘરના રિનોવેશનને લઈ પાણી છાંટતા કરંટ લાગતાં દુ:ખદ અવસાન થયાના સમાચારોથી શિક્ષણજગતમાં સન્નાટો વ્યાપી ગયો છે. ● સે. ૨૮માં અર્બન હેલ્થ સેન્ટર તેમજ બ્લોક નં. ૫ જુના સચિવાલય ખાતે તા. ૫ થી ૭ જુલાઈ દરમિયાન બુસ્તર ડોઝના કેમ્પનું આયોજન ગાંધીનગર મનપા દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. ● ફોરેન્સિક સાયન્સ યુનિ. ખાતે ડૉ. અંકુર પરમાર અને શ્રીમતિ સોનાલી પરમારની દિકરી શિદ્ધિ પરમારનું આરંભિક યોજાયું હતું જેમાં રાજ્યમંત્રી શ્રિજેશ મેરજને વિશેષ ઉપસ્થિત રહી શિદ્ધિને આશિષ આપી શુભેચ્છા પાઠવી હતી. ● આજથી શરૂ થઈ રહેલ વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રાની તૈયારીઓને અંતિમ રૂપ આપવામાં અધિકારીઓ વ્યસ્ત રહ્યા હતા.

મ.દે. ગ્રામસેવા સંકુલ સાદરા ખાતે એન્ટી રેગિંગ વિષય પર વાર્તાલાપ યોજાયો



ચિલોડા, તા. ૪ ગુજરાત વિદ્યાપીઠ અમદાવાદ સંચાલિત મહાદેવ દેસાઈ ગ્રામસેવા સંકુલ સાદરા ખાતે એન્ટી રેગિંગ વિષય પર યુવા અધ્યાપક ડૉ. મોતીલાલ દેવુએ વિદ્યાર્થી ભાઈ અને બહેનોને રેગિંગ એટલે શું? ક્યા ક્યા પ્રકારના કાર્યને રેગિંગ કહેવાય અને કોઈ રેગિંગ થાય તો તેના માટેની કોલેજ અને વિશ્વ વિદ્યાલય એન્ટી રેગિંગ સેલ હોય છે.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રાનો આજે ચિલોડાથી શુભારંભ

પંદર દિવસ દરમિયાન ૨૨૬ કામોનું લોકાર્પણ કરાશે અને ૧૧૭ નવા વિકાસ કામોનું ખાતમુહૂર્ત થશે

ગાંધીનગર, તા. ૦૪ ગુજરાતના ૨૦ વર્ષના પુરુષાર્થને, ૨૦ વર્ષના વિશ્વાસને, ૨૦ વર્ષના વિકાસને વંદન કરવા અને જન જનને ગુજરાતની વિકાસ યાત્રાથી વાકેફ કરવા સમગ્ર ગુજરાતમાં 'વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રા'નું આયોજન કરાયું છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં તા. ૫ જુલાઈથી તા. ૧૯ જુલાઈ દરમિયાન જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં બે વિકાસ રથ ગામેગામ ફરશે. રાજ્યના પ્રોટોકોલ, ઉદ્યોગ, સહકાર અને વન-પર્યાવરણ રાજ્ય મંત્રી શ્રી જગદીશભાઈ વિશ્વકર્મા તા. ૫ થી જુલાઈએ સાંજે ૫.૦૦ વાગ્યે ચિલોડા (મોટા) ગામેથી ગાંધીનગર જિલ્લાની વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રાનો શુભારંભ કરાવશે.

સિવિલમાંથી ઝડપાયેલ પાન-મસાલા, બીડી-સીગારેટ અને તમાકુનો નાશ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં તમાકુ, પાન, બીડી, સીગારેટ, મસાલો સહિતની ચીજવસ્તુઓ લઈ જવા દેવામાં આવતી નથી. સલામતી ગાર્ડ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવે છે. ત્યારે આ પ્રકારની ચીજવસ્તુઓ હાથ લાગના જ ગાર્ડ દ્વારા જામા લઈ લેવામાં આવે છે. સિવિલમાંથી દિવસ દરમિયાન ઝડપી પાડવામાં આવેલી તમામ પાન-બીડી અને તમાકુ સહિતની વસ્તુઓ સિવિલના એસઆઈ પાસે જમા કરાવવામાં આવે છે. ત્યારે ટુંક સમયમાં આ

અનોખો સંયોગ : સોમવારે શહેરમાં ચાર મૃત્યુ થયાં જે ચારેય મૃતકો ઝૂંપડપટ્ટીના રહેવાસી!!!

ગાંધીનગર, તા. ૦૪ ગાંધીનગરમાં આજના દિવસે એક અનોખો સંયોગ જોવા મળ્યો હતો. શહેરમાં આજે વિવિધ વિસ્તાર અને વિવિધ વયની ચાર વ્યક્તિઓના અવસાન થયાં હતા જે ચારેયમાં સામ્યતા એ હતી કે તમામ મૃતકો ઝૂંપડપટ્ટીના રહેતા હતા. મતલબ કે આજે શહેરમાં એક પણ મૃત્યુ પાકાં મકાનમાં રહેતાં વસાહતીઓ પૈકીમાંથી કોઈનું પણ થયું નહોતું. અનેકવાર રોજ બરોજ નાજવનમાં આપણને એવા નાના-મોટા સંયોગ જોવા મળતાં હોય છે કે જેને કારણે આપણને આશ્ચર્ય થાય અથવા આપણે વિચારતા થઈ જઈએ કે આવું કેમ બન્યું? ગાંધીનગરમાં આજે ચાર વ્યક્તિના અવસાન થયાં હતાં અને ચારેય વ્યક્તિ અલગ અલગ વિસ્તારની ઝૂંપડપટ્ટીમાં રહેતાં હતાં તેમજ ચારેય વ્યક્તિની વય પણ અલગ અલગ છે પરંતુ એક પણ મૃતકની વય વરિષ્ઠ વય કહી શકાય તેવી નહોતી. તો શહેરમાં મૃત્યુ પામેલા આ ચાર દર્દીઓમાં પહેલાં નંબરે સે. ૧ ૧ માં પથિકાશ્રમ એસટી ૩૫૦ પાછળની ઝૂંપડપટ્ટીમાં રહેતાં ૩૪ વર્ષીય વિજયભાઈ વિસાભાઈ વાસપોડા, બીજા નંબરે સાંઈબાબા મંદિર સામે

આપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ, પ્રભારી અને સુંદણી પ્રભારી સામે ગુનો નોંધવા પોલીસમાં અરજી

ગાંધીનગર, તા. ૪ તાજેતરમાં આપ પાર્ટી દ્વારા નવા સંગઠનની રચના કરવામાં આવી છે. જેમાં મહા પુરુષોના નામે જય ભીમ અને બીરસામુંડા મોરચો બનાવવામાં આવ્યો છે. ત્યારે રાષ્ટ્ર મહાપુરુષોને એક જાતે સમાજ પુરુતા સિમિત રાખવાનો બદ ઈરાદો હોવાના આક્ષેપ સાથે શહેરના વકીલે આપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ, પ્રદેશ પ્રભારી, અને સુંદણી પ્રભારી સામે સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકે ગુનો નોંધવા માટે અરજી કરી છે. મળતી વિગત મુજબ મહાપુરુષોના નામે આપ પાર્ટી દ્વારા મોરચાની રચના કરીને રાષ્ટ્ર પુરુષોને અપમાનિત કરવાનો કથિત આક્ષેપ ગાંધીનગરના વકીલ જગદીશ ચૌહાણ દ્વારા કરવામાં આવ્યો છે.



લવારપુર ગામે કરંટ લાગતા શિક્ષકનું મૃત્યું

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગરના લવારપુર ગામે સાંજના સમયે નવિન મકાનમાં ઈલેક્ટ્રીક મોટરથી પાણી છાંટી રહેલા શિક્ષકને વિજ કરંટ લાગતા મૃત્યુનું નિપજ્યું હતું. શિક્ષકને કરંટ લાગતા આસપાસના નાગરીકો એકઠા થઈ ગયા હતા. તેઓને તાત્કાલીક સારવાર માટે હોસ્પિટલ ખસેડાયા હતા. પરંતુ ડોક્ટર દ્વારા તેમને ચકાસીને મરણ જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા. અચાનક શિક્ષકના મૃત્યુને પગલે લવારપુર ગામમાં વાતાવરણ શોકમય બની ગયું હતું. બનાવ અંગે ડભોડા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગરના લવારપુર ગામે ગોવિંદભાઈ હરીભાઈ પટેલ (ઈ. ૪૭) પોતાના પરિવાર સાથે રહેતા હતા. ગોવિંદભાઈ દહેગામના પહાડભાઈની મુવાડી ગામે શિક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતા હતા. ગોવિંદભાઈનું લવારપુર ગામે નવિન મકાનનું બાંધકામ ચાલી રહ્યું છે. ત્યારે ગતરોજ સાંજના ૬.૩૦ વાગ્યાના અરસામાં તેઓ ઈલેક્ટ્રીક પાણીની મોટરથી મકાનને પાણી છાંટી રહ્યા હતા. તે સમયે અચાનક તેઓને ઈલેક્ટ્રીક મોટરનો કરંટ લાગતા મૃત્યુનું નિપજ્યું હતું. ગોવિંદભાઈને કરંટ લાગતા આસપાસના નાગરીકો દોડી આવ્યા હતા અને તાત્કાલીક સારવાર માટે લઈ ગયા હતા. પરંતુ ડોક્ટર દ્વારા તેઓનો ચકાસીને મરણ જાહેર કર્યાં હતા. ગોવિંદભાઈના મૃત્યુના સમાચારને પગલે ગામમાં શોકનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. બનાવ અંગે ડભોડા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.



સેક્ટર-૨ ૧ શાકમાર્કેટ જવાના રોડને નવો બનાવવામાં આવી રહ્યો છે. આ રોડ ઉપર ગટરનું ઢાંકણ ખુલ્લું છે. અહીંથી ઘણા બધા વાહનો પસાર થાય છે અને બાજોરો મેરે છે આથી ગટરનું ઢાંકણ તાત્કાલિક નાંખવા વસાહતીઓએ રજૂઆત કરી છે.

દત્ત મંદિર સે. ૨૮ ખાતે ૧૦મીએ આઈઆઈટી ગાંધીનગર ખાતે ટી-૨૦ નાઈટ ક્રિકેટ સ્પર્ધા યોજાઈ

કોવિડ વેક્સીનનો કેમ્પ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ શ્રીરંગ અવધૂત પરિવાર ટ્રસ્ટ અને માતૃલ્પ હોસ્પિટલ, કુડાસણના સહયોગથી આગામી ૧૦ જુલાઈએ શ્રી દત્ત મંદિર સે. ૨૮ ગાંધીનગર ખાતે નગરજનો માટે સવારે ૯ થી બપોરે ૧ કલાક દરમિયાન રાહતદરે કોવિડ વેક્સીનનો કેમ્પ યોજાશે. વેક્સીન અવધૂત મહારાજની પ્રેરણા અને આશીર્વાદથી શ્રીરંગ અવધૂત પરિવાર ટ્રસ્ટ ગાંધીનગર દ્વારા ડૉ. સનેહલાલભાઈ પટેલ માતૃલ્પ હોસ્પિટલ, કુડાસણના સહયોગથી

